
RHYTHM 2017

Statistics



General statistics

• 308 registrants

• 56 faculties

• 6 paramedical faculties

• 96 interventions

• 17 countries represented at the congress



First name - last name 

Breakdown by speciality (excluding 
industry)

Rhythmology
48%

Cardiology
35%

Nurse
16%

Endovascular
1%

Rhythmology

Cardiology

Nurse

Endovascular



First name - last name 

Breakdown by category

Attendees
64%

Faculties
20%

Industry
16%

Attendees

Faculties

Industry



Geographic breakdown

Europe
86%

Africa
11%

Others (America, 
Middle East and 

Asia)
3%



First name - last name 

Geographic breakdown within Europe

France
86%

Italy
8%

Northern Europe
3%

Others (UK, 
South and 

Eastern Europe)
3%

France

Italy

Northern Europe

Others (UK, South and Eastern
Europe)



First name - last name 

Participant’s evaluation 

At the end of Rhythm 2017, 26 physicians filled 
out the evaluation form.

The Survey hereafter is based on their answers



First name - last name 

96% of the attendees found very useful 
courses in practice improvement 

Excellent
65%

Above avrage
31%

Average
4%



First name - last name 

96% of attendees were satisfied by the 
scientific content

Excellent
65%

Above avrage
31%

Average
4%



First name - last name 

96% of the attendees were satisfied by 
the quality of the presentations

Excellent
65%

Above avrage
31%

Average
4%



First name - last name 

100% of the attendees were satisfied
by the quality of the organizaton

Excellent
69%

Above avrage
31%



First name - last name 

Did EBAC accreditation have any influence 
on your choice in the CME course?

Yes
50%

No
50%



First name - last name 

SESSION THE MOST APPRECIATED

• AF ablation practical session (4)

• Brugada ablation (4)

• Eposter (2)

• Atrial fibriliation (3)

• EGM-based AF ablation

• VT ablation

• Ventricular tachycrdia and fibrillation 

• From anatomy to mecanisms



First name - last name 

Type of registration

Indivudually
31%

Industry invitation
58%

Other
11%



First name - last name 

46% of the attendees learnt about the 
congress via the congress website

By a friend
38%

Congress website
46%

Newsletter
12%

Other
4%



First name - last name 

96% of the attendees were overall
satisfied by the congress

Excellent
69%

Good 
27%

Fair
4%



First name - last name 

81% of the attendees were satisfied by 
the price

Excellent 
12%

Good
69%

Fair
15%

Poor
4%



First name - last name 

92% of the attendees were satisfied by 
the meeting facilities

Excellent
58%

Good
34%

Fair
8%



First name - last name 

92% of the attendees were satisfied by 
the congress staff

Excellent
65%

Good
27%

Fair
8%



First name - last name 

92% were satisfied by the catering

Excellent
34%

Good
58%

Fair
8%



First name - last name 

88% were satisfied by the quality of 
information before the congres

Excellent 
50%

Good
38%

Fair
12%



First name - last name 

100% of the attendees accommodated at 
the Novotel Paris Tour Eiffel were satisfied

Excellent
59%

Good
41%



First name - last name 

100% of the attendees accommodated at 
the Adagio Paris Tour Eiffel have been 

satisfied

Good
78%

Excellent 
11%

Fair
11%



First name - last name 

89% of the attendees accommodated at 
the Ibis Style Paris Tour Eiffel Cambronne 

weresatisfied

Good
89%

Fair
11%



First name - last name 

88% of the attendees would like to attend 
the next edition in Marseille in 2019 

Surely yes
50%

I guess so
38%

I don't think so
12%



First name - last name 

Participant’s evaluation
Paramedical session

At the end of the Paramedical session,

15 attendees filled out the evaluation form.

The Survey hereafter is based on their answers



First name - last name 

66% of the attendees were nurses 
(IDE)

IDE
66%

Manip radio
20%

IBODE
7%

Cadre de santé
7%

IDE

Manip radio

IBODE

Cadre de santé



First name - last name 

80% of the attendees found that the 
newsletters sent were relevant

Excellent
40%

Good
40%

Poor
13%

Fair
7%



First name - last name 

93% of the attendees found the 
scientific program very interesting

Excellent
93%

Good
7%



First name - last name 

97% of the attendees were very
satisfied by the speakers

Excellent 
87%

Good
13%



First name - last name 

100% of the attendees think the topics 
broached will improve their practice

oui 
100%



First name - last name 

SESSION THE MOST APPRECIATED

Dr Taieb and Dr Halimi (2)
Les tachycardies par rentrée intranodale (3)
Ablation de FA en RF (3)
Implantation multi site (3)
Quizz ECG
Télécardiologie



First name - last name 

87% of the attendees were very
satisfied by the organization

Excellent
87%

Good
13%



First name - last name 

80% of the attendees were very
satisfied by the welcome

Excellent
80%

Good
20%



First name - last name 

60% of the attendes were very
satisfied by the access facilities (public 

transports)

Excellent
60%

Good
40%



First name - last name 

74% of the attendees were satisfied by 
the car park facility

Excellent
54%

Good
20%

Fair
13%

Poor
13%



First name - last name 

73% of the attendees were satisfied by 
the meeting room 

73%

27%



First name - last name 

80% of the attendees were very satisfied
by the quality of the congress venue

80%

20%



First name - last name 

87% of the attendees were very
satisfied by the catering

87%

13%



First name - last name 

100% of the attendees would like to 
attend the next edition

Oui
100%


